

**Рецензія на освітньо-професійну програму
«Журналістика та кросмедійність»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 061 Журналістика
галузі знань 06 Журналістика,
яка реалізується в ЧНУ ім. Ю. Федьковича**

ОПП «Журналістика та кросмедійність» була розроблена у проєкті ERASMUS KA2 “DESTIN” у 2020 році та оновлена у зв'язку з прийняттям в Україні стандарту підготовки фахівців за другим (магістерським) рівнем вищої освіти. Ми знайомі з програмою кафедри журналістики ЧНУ ім.Ю.Федьковича, адже довелося спільно працювати в цьому проєкті та обмінюватися досвідом. Відзначимо ґрунтовно продуману освітню складову програми, яка поєднує в собі як практично зорієнтовані курси («Кіно- та теледокументалістика», «Фактчекінг інформації», «Практикум з режисури та сценарної майстерності», «Кросмедійна публікація», «Інфографіка», «Робота з кросмедійною редакційною системою», «Авторський подкастинг»), так і науково-дослідницькі («Методологія медіадосліджень», «Науковий практикум»). Водночас випускників, з огляду на потребу суспільства в медіаграмотності, орієнтують на розробку та проведення власного курсу на цю тему («Майстер-клас з медіаграмотності»). Важливо, що кафедра оперативно відреагувала на сучасні реалії — у зв'язку з повномасштабним вторгненням запропонувала для студентів курс «Журналістика в умовах війни», а також через прийняття в Україні нового ЗУ «Про медіа» розробила курс «Актуальні питання медіаправа». Відзначимо достатню кількість практик у магістерській програмі та їх різноманітність — вони проходять як у ЗМІ, так і на базі кафедри, де майбутні медійники пробують себе як дослідники медіа та асистенти. Велику увагу в ОПП приділено вивченню іноземних мов, що дозволяє реалізувати студентську мобільність, дає можливість студентам та випускникам подаватися на різноманітні грантові програми для журналістів та покращувати свою майстерність. Тож компоненти ОПП актуальні та унікальні.

ОПП другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 061 Журналістика галузі знань 06 Журналістика розроблена на високому рівні та відповідає принципам, традиція та вимогам вищої школи в Україні, розроблена відповідно до галузевих стандартів освіти.

Мітчук Ольга Андріївна, доктор наук із соціальних комунікацій, професор кафедри журналістики та нових медіа факультету журналістики Київського університету імені Бориса Грінченка, членкиня Національної Спілки журналістів України та Європейської асоціації підготовки журналістів (ЕЈТА)

